
      Nowy Sącz, dnia 13 marca 2024 r. 

 

Sprawa: BSP.4.2024 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, nie podlegającego pod ustawę prawo zamówień 

publicznych na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 2 w związku z art. 5 ust. 4 pkt 3 ustawy p.z.p. prowadzonego 

w trybie przetargu nieograniczonego. 

„Dostawa środków czystości dla MPEC Nowy Sącz” 

 

Odpowiedzi na zapytania Wykonawców 

 

Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej Sp. z o.o. w Nowym Sączu wyjaśnia treść SIWZ: 

 

Pytanie 1 

Czy możliwa jest zamiana następujących produktów równoważne, (od innego producenta, lub inaczej 

zapakowane w opakowaniu ) 

 

- Poz 3 Ręcznik papierowy Kartin Plus S2 (dwuwarstwowy, 60 m / rol, celuloza 100 % , rozmiar ten 

sam  ) 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania równoważności produktu, 

a w szczególności w zakresie jakości. W przypadku wyboru oferty z takim produktem i porównaniem 

parametrów w tym jakości, gdy Zamawiający stwierdzi brak równoważności będzie wymagał 

zastosowania ręcznika Kartin Plus S2 w cenie zaoferowanej w ofercie. 

 

- Poz 4 Ręcznik papierowy Merida RAB 302  ( czy Konieczny jest z adaptatorem oraz z firmy merida? w 

zamian możemy zaproponować ręcznik 200 m, 100 % celuloza , 28cm szer. x 22,5 średnica ) 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że adapter jest konieczny, natomiast jest możliwa zamiany ręcznika 

papierowego Merida RAB 302 na produkt równoważny pod warunkiem, że będzie możliwe 

zamontowanie tego papieru w urządzeniach firmy Merida. 

 

- Poz 9 inna firma ( Mors ) odpowiednik TAK 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania równoważności produktu, 

a w szczególności w zakresie jakości oraz pojemności 1 l. 

 

- poz 10 inna firma ( Mors ) odpowiednik TAK 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania równoważności produktu, 

a w szczególności w zakresie jakości oraz o pojemności 750 ml. 

 

 



- poz 12 inna frima ( one shoot ) gramatura 600 ml zamiast 300 ml  

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na produkt inne firmy przy zachowaniu pojemności 300 ml. 

 

- poz 17 inna firma ( Lavandera ) rózne gramatury 5kg / 6,75 / 7,125kg, Jeśli Państwo byście się zgodzili, 

zachęcałbym do J.M. cena za 1 KG oraz określenie ile KG Państwo potrzebujecie 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania równoważności produktu, 

a w szczególności w zakresie jakości. Zamawiający modyfikuje zapis w zakresie jednostki i informuje, 

że łącznia ilość to 30 kg proszku do prania. 

 

- Poz 24 do 27 - czy moglibyśmy zmienić J.M z opk na szt? Nasze worki pakowane w paczce są 

odpowiednio dla poz: 24. po 50 szt / 25. po 50 szt  / 26. po 10 szt / 27. po 10 szt 

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje zapis w zakresie jednostki. 

 

- poz 31 ścierka uniwersalna ( inna firma ) odpowiednik MATI 10 szt - nasza pakowana jest 

w opakowaniu po 3 szt, czy możemy zmienić również J.M na 1 szt? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe pod warunkiem zachowania równoważności produktu, 

a w szczególności w zakresie jakości. Zamawiający modyfikuje zapis w zakresie jednostki. 

 


